



时政要闻

李敏在全市公共服务领域损害群众利益腐败和不正当之风问题专项整治暨提升公共服务质量工作推进会上强调 举一反三纠建并举 补短板优服务

本报讯(记者孙晓旭)6月9日,全市公共服务领域损害群众利益腐败和不正当之风问题专项整治暨提升公共服务质量工作推进会上,副市长李敏强调,要从强化担当作为中推进公共服务质量的提升;要从满足人民对美好生活的向往中推进公共服务质量的提升;要从专项整治公共服务领域损害群众利益腐败和不正当之风的工作中推进公共服务质量的提升。

李敏强调,要从强化担当作为中推进公共服务质量的提升;要从满足人民对美好生活的向往中推进公共服务质量的提升;要从专项整治公共服务领域损害群众利益腐败和不正当之风的工作中推进公共服务质量的提升。

省文艺评论家协会来荆 调研文艺评论工作

本报讯(记者曹歌)6月7日,省文联二级巡视员、省文艺评论家协会驻会副主席李建华率省文艺评论家协会一行来荆,调研我市文艺评论工作。

座谈会上,市文联相关负责人进行汇报发言。他表示,市文联将进一步加大对文艺评论工作的组织领导,以坚持人才高端化、阵地品牌化、内容地域化、宣传一体化“四化同步”为抓手,聚焦主业主业,聚焦基层,聚焦荆州市中心工作,整合各种资源,多方联动、增强互动、多搞活动,以此推动评论工作创新发展,力争把荆州市文艺评论工作推向一个新高度,为广大文艺工作者和群众提供更好的文化服务。

市延研会召开赴延安学习培训 第三期开班动员会

本报讯(见习记者周安一)6月8日下午,市延安精神研究会在小胡鸭食品有限公司(以下简称“小胡鸭公司”)召开赴延安学习培训第三期开班动员会。30余名小胡鸭“鸭苗”(公司35岁以下的后备干部)将赴革命圣地延安开展为期5天的学习培训。

精神、延安精神的原生态形态、延安精神的内涵及其时代价值、企业如何弘扬延安精神等四个方面,生动解读了延安精神的历史意义和时代价值,号召企业从延安精神汲取奋进力量,助推高质量发展。

市农业农村局下发通知要求 全力以赴打好夏粮丰收战

本报讯(记者余海艳 通讯员曹建刚)当前正值夏收夏种的关键时期,为高质量完成“三夏”农业生产各项任务,全力夺取夏粮丰收,市农业农村局日前下发通知,要求抓好全市粮食生产和重要农产品稳产保供工作。

地、岗坡地等地块,充分挖掘大豆扩种潜力,确保大豆不低于67.9万亩。眼下正是夏收关键时期,为确保夏粮丰收,各地要切实压实责任,坚决防止“重收轻种”“只种不种”等现象发生。持续开展“非粮化”“非农化”整治行动,多措并举扩大粮食生产。

市公安局荆州沙市机场分局 开展交通违法行为整治行动

本报讯(记者黄思明 通讯员黄琪琪)机场是城市的重要交通枢纽和文明窗口,近段时间以来,荆州市公安局荆州沙市机场分局联合荆州沙市机场、运管、城管等单位,在荆州沙市机场周边开展交通违法行为整治行动。

的巡查力度,对违法占用公共重点路段、占用消防通道以及违停的车辆驾驶员进行批评教育。

荆报微课堂 951

国家安全知识问答

维护资源安全有哪些主要任务?

国家安全法第二十一条规定,国家合理利用和保护资源能源,有效管控战略资源能源的开发,加强战略资源能源储备,完善资源能源运输战略通道建设和安全保护措施,加强国际资源能源合作,全面提升应急保障能力,保障经济社会发展所需的资源能源持续、可靠和有效供给。

维护核安全的主要任务有哪些?

国家安全法第三十一条规定,国家坚持和平利用核能和核技术,加强国际合作,防止核扩散,完善防扩散机制,加强对核设施、核材料、核活动和核废料处置的安全管理、监管和保护,加强核事故应急体系和应急能力建设,防止、控制和消除核事故对公民生命健康和生态环境的危害,不断增强有效应对和防范核威胁、核攻击的能力。

荆州日报社 宣

“双优化”攻坚战

我市全面开展公共就业服务质量提升行动——

“十八般武艺”打通“最后一公里”

本报讯(记者王子瑶 通讯员吴松林)6月8日,荆州市“公共就业宣传月”部署会通报,我市全面开展2023年公共就业服务质量提升行动,推出18项举措提升全市公共就业服务质量水平,进一步增强群众获得感、幸福感和安全感。

源、拓宽发布平台、拓展“第三方”作用,提高就业信息发布及时性;梳理政策清单、畅通渠道宣传、强化集中宣传,提升就业咨询渠道畅通性;做好重点群体招聘、做好重点行业用工服务、做好重点企业(项目)用工服务、做好跨区域劳务协作,强化招聘活动的针对性;加强紧缺职业(工种)培训、加

重重点困难群体培训、加强职业培训师资队伍管理、加强定点培训机构监管,增强职业技能培训有效性;畅通办理渠道,加大政策宣传力度、提升业务人员素质,全面实现一卡发放,提升失业保险金领取便捷性。

共招聘网累计注册单位数量达到3000家,全市累计组织开展不低于300场线上线下招聘会,开展补贴性职业培训4.5万人次,为企业培养输送紧缺技能人才1000人,力争公共就业服务质量总体满意度达85%以上,为建设江汉平原高质量发展示范区营造良好的公共就业服务环境。

我市利用“数字赋能”开启社保待遇资格认证流程再造——

推“无感”认证 享“免扰”人生

本报讯(记者王子瑶 通讯员王亚)近日召开的市人社系统优化营商环境暨公共服务质量提升工作推进会透露,我市利用“数字赋能”开展流程再造,努力推动社保待遇资格认证实现“无感、零打扰”。

数据比对认证为主,线上线下生物认证为辅、社区社会化兜底认证的工作机制,努力实现“无感、零打扰”式认证,不断提升公共就业和社会保障管理服务运行水平,提供更多优质公共服务,满足市场主体和人民群众多层次、多样化公共服务需求。

群众呼声,加大基层公共就业服务站建设和养老保险“社银合作”网点建设力度,打造人社“15分钟便民服务区”;加强管理,提升“软件”水平,以便民、智慧化、人性化、高效化为抓手,推动公共就业和社会保障机制优化、流程再造、数字赋能,全面推进荆州“数智就业”智慧平台建设,加快建设

线上招聘平台、共享用工平台、高校毕业生求职平台、技能提升培训平台、创业跟踪服务平台。

荆州经开区多措并举——

助企降本增效 为企业纾困减负

本报讯(驻荆州经开区记者刘娟 通讯员代庆)日前,记者从荆州经开区经发局获悉,为提振工业企业发展信心,该区多措并举,助企降本增效,为企业纾困减负。

拓融资渠道,为企业注入“金融活水”。该区主动对接银行、接入金融综合服务平台、推广政府采购合同融资和再担保区贷等工作,截至今年5月,已完成“政采贷”合同融资2笔,共计350万元;梳理全区专利型企业84

家,鼓励银行开展知识产权质押融资,并对当年办理质押登记的贷款给予贴息补助,今年已完成瑞邦生物、嘉华科技两家企业知识产权质押融资3000万元。

创新用工服务,打造企业用人梯队。截至5月底,经开区已举办线上线下招聘会31场,协助企业招聘2605人;新增就业人数2978人,新增返乡创业人数12人,带动就业人数26人;为企业和职校搭建沟通桥梁,引导3家职校121名学生到经开区规模以上企业顶岗实习;为124家小微企业及个体工商户落实创业担保贷款约2.87915亿元,为274名就业人员落实就业相关补贴约101.1万元。



再见,高考 你好,未来

6月9日下午,考完最后一门科目,沙市第五中学高考考点的考生们冲出考场。随着2023年高考圆满落下帷幕,荆州4万余名考生顺利完成人生第一次“大考”,即将开启新的人生征程。(梅闻 潘路 摄)

动情观《钱瑛》 深刻思廉政

□ 本报评论员 曹歌



正义与廉政,是社会的基石,对社会的发展和进步至关重要。廉政话剧《钱瑛》在荆州上演,唤起公众对廉政的关注与思考。话剧以真实深刻的剧情,展现出一幅廉政画卷。

廉政精神与现实社会紧密联系起来。一系列贪腐现象和对廉政精神的挑战,使廉政主题更加鲜明和引人深思。话剧以生动的形式呈现了廉政精神在现实中的重要性,为观众提供了深刻的反思和思考空间。

实的写照,也是对观众的一种警示。每一个人都应该思考,自己在面对腐败时将选择成为哪一类人。话剧为我们提供了一个重要的思考空间,它引导观众审视现实,关注廉政建设,激发了对廉政的热切关注和深思。

传和教育,让廉政精神深入人心,才能真正构建起廉洁的社会风气。这不仅需要政府的引导和支持,更需要全社会的共同努力。每一个人都应当树立正确的价值观,自觉遵守法律法规,自觉抵制腐败现象,从自己做起,从身边的小事做起,共同营造风清气正的社会环境。

石首投入1.77亿元衔接资金赋能乡村振兴

乡村振兴 荆州在行动

本报讯(记者郭江峰 通讯员张红芳 周继辉)乡村要振兴,农民要富裕,归根到底靠产业发展。今年,石首市已投入各级财政衔接资金1.77亿元,为推进乡村振兴工作提供坚实保障。

班的工人都是附近村民。村民郑方杰说,以前在外务工,现在在家门口就能就业,不仅有了稳定收入,还能照顾孩子。

资金120万元,并将厂房租赁给他。庄家铺村党总支书记张贤忠说:“手套加工厂与村里签订了5年合同,每年向村里缴纳租金10万元。目前,加工厂务工人员有62人,平均工资3000元左右。”

庄家铺村只是石首市用好“衔接资金”发展产业、助力乡村振兴的缩影。去年,石首市累计投入各级财政衔接推进乡村振兴补助资金2.3亿多元,涉及项目112个。今年,已投入各级财政衔接资金1.77亿元,涉及项目90个,截至目前,完成下达资金占比37%。如今,在“衔接资金”作用下,一幅幅产业兴、农村美、农民富的画面正在石首各地徐徐展开。